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ПРОБЛЕМИ АДАПТАЦІЇ ВІТЧИЗНЯНОЇ ЕКОНОМІКИ 
ДО МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ

Постановка проблеми: На сучасному етапі розвитку цивілізації гостро постало пи-
тання адаптації вітчизняної економіки до нового макроекономічного середовища. 

Проблема адаптації вітчизняної економіки до міжнародних стандартів є досить акту-
альною на сучасному етапі розвитку нашої держави, оскільки в перспективі процеси гло-
балізації стануть більш інтенсивнішими, тому необхідно детально вивчити дане питання
і розробити стратегію адаптації до нових стандартів господарського життя держави, з
метою активізації ефективної та продуктивної діяльності в новому економічному середо-
вищі.

Аналіз та дослідження проблеми. Дана тематика стала важливим предметом дослід-
ження у вітчизняній науці, оскільки вона має велику практичну значимість в контексті
модернізації економічної моделі України і знайшла відображення у працях таких вчених:
В. Пинзеника,  В. Гейца, А. Філіпенка, та ін.. 

Науковці присвятили  увагу питанням розробки та реалізації механізмів адаптації віт-
чизняної економіки до міжнародних стандартів. Проте динамічний розвиток інтеграцій-
них процесів у світі та процесів глобалізації потребує подальшого проведення системних
досліджень особливостей її організації, методів ефективної адаптації тощо.

Виклад основного матеріалу. Важливим елементом адаптації української економіки до
міжнародних стандартів є створення сприятливих умов та інфраструктури для інвести-
цій, середовище, де немає бар’єрів для їх безперервного обігу, що є необхідним для ак-
тивізації інвестиційної діяльності. Вважаємо, що саме прямі іноземні інвестиції зменшать
навантаження із державного бюджету  і дозволять спрямувати фінансові ресурси держави
у виробничий сектор економіки. Це основним методом придушення інфляційних проце-
сів, що дозволить зменшити витрати із головного державного кошторису і припинити не-
санкціоноване друкування валюти. Процеси прямого іноземного інвестування в країні
гальмуються, якщо відсутні внутрішні інвестиції. 

З метою оздоровлення та полегшення процесу адаптації вітчизняної економіки по-
трібно вжити наступних заходів:

–  зменшити державні витрати та держзакупівлі;
–  скоротити дотації та субсидії із держбюджету;
– створити новий Податковий Кодекс, що допоможе наповнювати держбюджет, а не

спонукатиме рух фінансових ресурсів через офшорні зони;
– створити сприятливі умови для активізації діяльності малого бізнесу.  Зокрема, в

Польщі, на цей період 90-х років, 60 % всієї економіки складали малі підприємства, що  за-
безпечували зайнятість населення; 
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– стимулювати розвиток галузі інформаційних технологій, як наукоємної, в рамках
виконання Державної програми розвитку машинобудування на 2006—2011 роки, за-
твердженої постановою Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2006 р. № 516 та За-
гальнодержавної комплексної програми розвитку високих наукоємних технологій,
затвердженої Законом України від 9 квітня 2004 р. № 1676—IV; 

–  стимулювати інвестиційну привабливість регіонів. 
Тенденція щодо спаду зовнішньої ділової активності України пояснюється кризовими

явищами у світі,  а саме зниженням реалізації металургійної та хімічної продукції, що є
основними статтями експорту. Виходом із цієї проблеми, на нашу думку, є диверсифіка-
ція виробництва, що сприяє зменшенню ризиків збитковості галузей, а також забезпе-
ченню додатного сальдо зовнішньоторговельного балансу. Необхідно вдосконалити
грошово-кредитну політику НБУ та підвищити ефективність законодавчої діяльності Вер-
ховної Ради України. 

Висновок: Отже, проблематика адаптації вітчизняної економіки до міжнародних стан-
дартів потребує чільної уваги з боку науковців.

Для того щоб, економіка України була готова до макроекономічних змін, потрібна по-
тужна та ефективно-діюча нормативно-правова база, яка регулювала б господарські від-
носини суб’єктів у новому інтегрованому середовищі  з метою гармонізації вітчизняних
стандартів до європейського рівня. Для України це має велике значення, оскільки в пер-
спективі процеси глобалізації посилюються і на ринки виходять нові й нові учасники в
тому числі і наші національні. Потрібно підтримати українського виробника, дати йому
нарощувати фінансові ресурси і сплачувати податки, зміцнити їх конкурентоспромож-
ність, зробити диверсифікований внутрішній ринок при цьому ліквідувати бар’єри ви-
ходу  на зовнішні ринки. Це допоможе нам стати привабливим регіоном для інвесторів  та
зміцнити своє положення на світовому ринку.
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